25-32 mm HER
KR

RIS
H$Z 25 5 32 mm

TSR S
TARHERN
R NERESY —

Né

SEFEIHS  —

0340



IR ERIBIFR

25-32 mm HEFR
K EeE

HXIREGSREIGIF I S AETS
NGB N AAPARIERAE

RAFHIMEP 32
TR B BRI 4R




Ik

pouuer
cdamps  guammmmEsLL:

R MIRYZEEIRSIR LT

‘ —FFRIEEES ANRIANE 40-80 mm SR ANERSL,
EMC & EN 60947-5-2:2007 + A1:2012

LRIPN TR S TS LB A
IR TIRENA7 NIRRT EE

FEHRE
R ERTRT R ERIFHR, AT AL S AR IR

‘ B OMESE R TTRE T

36




IJESHRR
NANO FEES

IR ERIBIFR

clomps  lcl1 (P RsIE G (1A 01

T TINE HkE
C = JZ&88 1 = RUbRZesE P =55 25 =025 mm
D = S5k Fa 32=032mm
2=

KB
A=%85

B BsuE0
E = M12a]4&8 0 - PNP G = Giggy
A = M12a7%E80 - NPN

N=% 2= 4 =
B = M8aJ#&#Z - PNP

01 = Y&, i), 0 mm {Rs
04 = Y2, dh[a), 10 mm {Ril

13 = HEY, FE], 0 mm fRily KENLEARNUNBEAFEEE
14 = HA, FE, 10 mm {RL BEEERTIIEUE

RABREXI T RREUHAT A,
WERE BABTIEA




* HETFLAIR TRE: £0.02
RS AR T RE: 0.1

REV. 00 - 02/10/2015

40
29.4

12x1

45

26.5:0.05__ 20*

Nano 9%9‘.%%% M5 - 8 DEEPA % © g Y
~ Sl ~
Bﬂdzﬂ_‘ o K_f - ‘\'\ ; [T |
25 mm 112 9elg = 3—3 = &
a8 & o L L
- -
= L IRCY ? | = L
Q’e 17:005 28 0.1 |-06 - 7 DEEP a
53
33.5+0.05
M5 - 8 DEEP+ 5201 _ |6 H7
1] _ 61/8"
NIg oI
v =
gy —H i ; 3
i T e —=—
AR ESREN T FEMIRE TR EE. O [N L0, e
SHMAENEESED. \
141005 | | (5 H7 - 8 DEEP
18*
RERT o7
TiEEhD 2 Z 8 bar/ 30 & 115 psi 130
8.3 210 MAX
i FrErFmBEEL 23EE,
TEEESREE

RABHREBXF-REUHAIS,
NBE ARSI TIER

«38e



* HEIFLIIR T RE: £0.02
BSF AR TRE: 0.1

REV. 01 - 02/11/2015 5
M5 - 8 DEEP
[ 288
» o D2 Fi%
C o~ ©,
& &
|

45

[ 40
29.4
26.5:0.05 _ 20*

M12x1

Nano 28

M5 - 8 DEEP- T‘%{ 10 § ) E(IXT/]_'\
\L\T\\ \{5 | : %E£ /=
4 ﬁ o | & 25 mm £I12
/"%\ — S | | [ —
i ‘ : 1 (Ot SR
N ] N ; O ;$ £ ] -
N 17005 287" 345
. 53
33.5:0.05 b6 H7
5:0.1_
i
M5 - 8 DEEP- ‘
T JH J| ‘l[ == G1/8™
T &6 ? =
ol 9 S —1 ° i \m 3
ik T ” % @ 3 e EREIET ESRER T FHB MR TSR,
ol O SHNAEESEN.
| | "
14 LU \ms H7|- 8 DEEP o RIESIE
+0.05 | | - £ vl
”2*7 TiEEN 2 & 8 bar/ 30 & 115 psi
130 e} FEFREAE T £,
83 210 MAX

TREESREE

RAEHREXSF- RTINS,
IR E AR TIEA




REV. 00 - 07/10/2015

oLl Qs ) .

20:0.1

e
A 1/
12 mm &J E
FIF #t& 25 mm
65:0.1 6501
20:0.2 "
20:0.02 48 zotg_gzo . 48
/f ] [ |
e
o 44 m ol j
O ANV [te o [ rJ () g Q
04 H7 L 04 H7
06.5 [ ] 065 N [
57 57
"R REL M EEEE236TT

12 mm & - 10 mm B

12 mm & - 0 mm RS

BHs | #H S EE | RAAORE | RAAORE | BAAORE | SXAORE
(kg) fis 1 i 2 i 3 (s 4
B12012 | E&% ] 0127 |135° 115° 135° 90°

s | #H S EE | BAAORE | RARORAE | BARDAE | BAFDAE
(kg) i 1 i 2 i 3 (S 4
B12042 | 54 ] 0135 |135° 120° N/A 45°

125]: M5x14  VFRBHRSE: 5 N m / 3.68 Ibeft

125]: M5x14  VFRBHRSE: 5 N m / 3.68 Ibeft

RRBIRBXF mBUHAIM S,

WERE BB TEA

0400




INEETEEITR

=15

112 25 mm

FEFIE (5 bar/72.5psi) 50 N m/ 36.87 Ib-ft

“51%E 75N m/55.31 Ib-ft

R AT TR <08s xwewd

AR A SR RERA T IER DR T - BRI R ER ARSI T

B AR SERERIN A BRI HENRE.

IR ERIBIFR

THESHEE

Distance from center of gravity to pivot point (mm)

RABREXI T RREUHAT A,
WERE BABTIEA




Nano %28
ERAR
32 mm IR

LR TSIRER T R R TR E.
SHARNEESE0.

BES
TiEEhD 2 Z 8 bar/ 30 & 115 psi
g FEFRBAEL ATiES,

TREE SRR

RABHREXF-REUHAIS,
NBE ARSI TIER

42

[1]

M5 - 10 DEEP

M5 - 6 DEEP

THREADED HOLE FOR\

AUTO-RETAINING DEVICE

©

(o)

£42:+0.05 20* 29.4

40

.
[

= /—/

M12x1

18.5
29.1

69
25

&
N [

50:0.1

47

810.05&9

M \/ A

25:0.05 3¢

o
=33

\m H7 - 8 DEEP

48+0.05

8:0.1

8 H7

L] N

G1/8"

46

* HETFLAIR TRE: £0.02
RS AR T RE: 0.1

REV. 02 -13/09/2017

N
%

53
34.5

&
o

91

[ Y

S
©
o
W

o)
<

% Q

20*

-
|

ol

42

46

18:0.05 |

N \
o
*

152.5

\05 H7 - 8 DEEP

241 MAX

G1/8"

34.5

53




* HEIFLIIR T RE: £0.02
BSF AR TRE: 0.1

REV. 00 -14/04/2016 ) 2
OOyt 1.36
g ooo| | ; S

060 ©

\E
N

40

— > 1288
42:0.05 20* | 294 X 46 Nano X328
s
M5 - 10 DEEP _
N -
M5 - 6 DEEP - B
THREADED HOLE FOR\| E o &
AUTO-RETAINING DEVICE o | o 1 z |
T Il

T 25 mm 5142
0‘“ T o ®| @ . : J ‘r o CERLES
9 . ﬁ 0| |o— - 7 L =

TR R ) | |

% 25:005 | 3678

48:0.05 8 H7

53
(D 8:0.1 635
|
@5 - 8 DEEP \\J’T H
\ N ‘ G1/8"
L Ll [ — 1O
& ol-ANL] EREIE TSRS T ORI FRhEE
83 —H e D o = SHEENEESEO.
oQG | o So 8
N % O et
it \wm B0EE BiiEr THEED 2 Z 8 bar/ 30 Z 115 psi
- P
e g FEFREAE L ZiTiE8,
7 152.5 TR E SRS
241 MAX

RAEHREXF- RTINS,
IR ARSI TIEA




* SHETALAIR IRE: £0.02
BEFLAIR I RE: £0.1

=

- REV. 00 -28/08/2017
R2.5 og
] g
J oD
=] [ S S
Nano 88 OO0 @
_ DD A !
BRFR R2.5¢72 |
32 mm £ 42+005 20 29.20 g -
M5 - 10 DEEP_|
M5 - 6 DEEP H -
THREADED HOLE FOR "\ S
AUTO-RETAINING DEVICE o ,,PT'—"H | ®
T
g [ _;&\¢?¥9 o -
H & & = any
o [ = g | (N
& oy o
of] 7N 1 I ¢ ] -
U :
= \_g6 H7 - 8 DEEP
<>/ —i 36 0.1
25+0.05 - 345
53
48+0.05
. . . . 05-8DEEPI——\ 5,01 | gH7
EREIRER ESRER T FiERERE TR, J_ G1/8"
SERAmNEESED. [ o
53
= o 9 ] $$ x D ol
kﬁ{,ﬁﬁlﬁ B2 I - < A 9 9
TiEED 2% 8 bar/ 30 & 115 psi AL N
e B RBEEL £3iEE, 184005 _’ H7 - 8 DEEP 61/8"
FRELSFTR ) Lz
241 MAX

RREIREBXIFRREIHAI S,
NBE ARSI TIER

44



PIAERICUFR

REV. 00 - 07/10/2015

105 105

20:0.1
D
20:0.1

%8
[ =]
12 mm &
20:02 7910'160 U=l }EE:_F %}”Jﬁ 32 mm

20:0.0; 2002 60
20+0.02

\
NS

53

%
36

06 H7
07 N I 06 HT

07 N

69
69

"WEIRRE A" MMHHESE236I

12 mm & - 0 mm (R 12 mm i - 10 mm {1
e 7 ESii] B8 | BAFORE | BAAORE | BAFOARE | RAFORE eSS 7 ESii] BB | RAFORE | BARORE | RAFOARE | BAFORE
(kg) g1 g 2 s 3 g 4 (kg) E1 g 2 s 3 g4
B12013 | {84% g 0135 135 112° 135° 90° B12043 | {24 g 0.144 |135° 123° N/A 45°
1257: M5x14  {FFIHEAE: 5 N m / 3.68 Ibeft 1257: M5x14  $FRIHEEE: 5 N m / 3.68 lbeft

RABREXI - RRBUHAIR A,
WERE A BTIEA




N EEHETSEES
I1E 32 mm

=15

THESHEE

FeZHiE (5 bar/72.5psi) 75N m /55.31 Ib-ft
56 250 N m /18439 Ibt
BT R ARSI <08s FmuHA

AR AR RERA T IER DR T - BRI R ER ARSI KT
B EIAKIRRIR A, BRI IRHERE.

Distance from center of gravity to pivot point (mm)
\.

RRBIRBXF mBUHAIM S,
WERE BB TEA

o4 He



AEAE0 HAR LRI

C1 551

(€ (1 (P 40(E (G (4 (s 01

R IR
C = k&% 1 = RRiREEE P =53 FAFHI{Z40-50-63mm

40 = @ 40 mm
M = F5f 50 = @ 50 mm
D=5SKFH — 1= 2= 63 =063 mm
80 = @ 80 mm
BFE2R40mm
3 =
RKEREUE
E = M128J4&#0 - PNP G = GIZLL 1= 3= A =5
A = M125]%&# 0 - NPN N = NPT S =4N
N=7% D= Ei\w%ﬁ{)ﬂ\u 2= 4 =
B = M8aJ#&#z - PNP GHRLY
A = [Rimz=rM
NPTHREY

FENREAARRKERE
IREEERTIVEE

*E142 80 mm — 20 mm g

01 = Y&, thjg), 15 mm {RI(), @ 6H7 *
02 = Y&, A, 15 mm {R1(), @ 6H7 *
03 = Y&, &, 15 mm {R(), @ 6H7 *
04 = Y&, hja, 45 mm {Rl), @ 6H7
05 = Y&, 51, 45 mm {RLy, @ 6H7
06 = YE., =1, 45 mm {R», @ 6H7

RABREXI T RREUHAT A,
WERE BABTIEA




* HETFLAIR TRE: £0.02
RS AR T RE: 0.1

=

E= REV. 00 - 31/03/2015
38.5:0.05  25* 40
29.4 %
= 45
DS Mé - 10 DEEP~ I =
N imMER -
— ~| ol -~
Bk = N =
Y g & [
40 mm &2 - o 21 3 -
o [ ™ —J < ~O|
& ™9
& &| | 3 - L l
8 <> J\P\ T } & — —
E = \’X ~ — -
= k/ J S @6 H7 - 10 DEEP
O/o’
34.5
25s005| 407" | 55
47+0.05
7.5:0.1 8 H7
Mé - 10 DEEP 61/
T il =
ELEIET ESRER T FHBMRE TNEE. =& == SNk E=m
’—ﬁﬂEﬁﬁiﬂU%ﬁ E\J%D & {% i :@:u
T L G1/8"
BRI 20:001 \-26 H7 - 8 DEEP
IfEED 2 Z 8 bar/ 30 & 115 psi 25
161
g FBrmEEEL ZdiEE, 8 260 MAX

FRAELSIREE

RABHREBXF-REUHAIS,
NBE ARSI TIER

48



* EETFLAIR TRE: +£0.02
RS AR T{RZE: 0.1

REV. 00 - 17/06/2015 -
288
D1 4R
N 50 11 eg
9. s ]
6 H7QEP« 4 Z — 45 RE=E
Mé - 10 DEEP 1 _ N_‘ | —
SN ) A ‘ BKBT\
(_/_ }y ‘ §
. S Y
47 T — 5813 & : O 40 mm &2
&
= ya Y Sl g T | .
) - SFhigs
%
25:0.05 . 4018 3é55
D1 # D2 # D3 #
187 84
47+0.05| 8 H7 ‘ﬂ
1.5:01 M 100 RKEAORE FiRheERAE
o = h m Mé - 10 DEEP b 0° 4.12°
B { 1) o & G1/8 _ 15° 22.65°
= Sl . Cg Sl ol o ; 30° 38.2°
@ o~
— < o 45° 58.4°
. 3 il i
g6 17 - 8 pECH® — N — 60° 83.6°
20:0. Z
R — 75° 107.6°
161 I T srp 90° 123.6°
8 245 MAX i :
M5x12 screws M5x12 screws/cw 105° 132.75°
Tightening torque: 5 N -m / 3.68 b-ft Tightening torque: 5 N m / 3.68 b-ft
120° 137.7°
135° 140°

RAEHREXSF- RTINS,
IR E AR TIEA




REV. 00 - 31/03/2015

117 117

22+0.1

xE

15101
%
ﬁ's
45:01 22101
L

16 mm >
L 'ﬁ'b 7=
90:0.1 90:0.1
20:0.2 70 20:0.02 70
20002, | | 20:0.02
028 _— | [ 05 7Y J } [T
& J & J
N 01 8 I lodad Qg 04 B [T ded Qg
iamé %[)g i ] A \W 3 i YYY )|
03 84 /@%ﬁ 1 06 Y o 1
06 H7.
97 52 oL~ 82

"R SE A ESE236TT

16 mm i - 15 mm (R 16 mm il - 45 mm (R

RRBIRBXF mBUHAIM S,
WERE BB TEA

0500

s | #H S EE | BAFORE | BAFORE | BARORE | BARORE s | #H S B8 | BAFORE | BAFORE | RAFORE | RAAORE
(kg) g1 g 2 s 3 fusE 4 (kg) fug 1 g 2 fug 3 g 4
B1601 | $B&% i 0.24 135° 135° N/A 45° B1604 | A% i 03 135° 135° N/A 45°
Q1601 i | 0.44 135° 135° N/A 45° Q1604 N Fid 055 135° 135° N/A 45°
B1602 | $B&% A 0.24 135° 135° N/A 45° B1605 | $3&% A 03 135° 135° N/A 45°
Q1602 i Al 046 135° 135° N/A 45° Q1605 i Al 057 135° 135° N/A 45°
B1603 | &% = 0.24 135° 135° N/A 45° B1606 | iAEE =0 03 135° 135° N/A 45°
Q1603 i =M 046 135° 135° N/A 45° Q1606 N =M 057 135° 135° N/A 45°
125T: M6x20  YFFBHASE: 10 N m / 7.37 Ibeft 185]: M6x20  VFFBHRSE: 10 N m / 7.37 Ibeft
. J .




I ESSES B RS RIE
£ 40 mm

130 N m / 95.88 Ibeft
380 N m / 280.27 Ibeft

JEH4E (5 bar/72.5psi)

Ris1E

AR AR RARA T IERR DR T - BRI RRIFERAIEREKT.
BT ERSERERIR A B AR INHERE.

TR EREE

#5E
16q— 58 (N) 2bar /30 psi | /
e FE5E (NI) 5 bar /72,5 psi BWos. L&_E\WW
e — 58 (N)) 8 bar / 115 psi ,
> Mi7s
10
08 g
Z / &
ﬂlﬁ 06 ’,' &
g P
4 1/
11'%1:5_ 024/
tRIBSERR ¥ 0
: 0 0 45 60 75 9 105 120 13 130 150
BOEZAREE(Mmm)
J

=SB al L iEH o 5 10 15
T‘I‘EI_.I.L};ITEL\ FOBEC) k
J

=
BESEMNBORARETERER .-
AR EWRENI T R BRI,
WERE BABTIEA




* HETFLAIR TRE: £0.02
RS AR T RE: 0.1

=

E= REV. 00 - 31/03/2015
55:0.05 45*
40
29.4 -
& 45
M10 - 12 DEEP~ . s
3| 9 I8 =
A== 7 < | &
FZEE | Ll
- e
Yy /_/—/ k —
50 mm ﬁl/é § - [ % *E 3 |
E A o | B -
S ®TE _— — H =
o . - | = =&
S S Ngiowr-12oeer S
36.5:01 5579 48
68
71.5:0.05
12 N9 M8 - 12£EEP -
—H [ 174 OL
O70 @ ng
ELEdER ERRER T FHBRRa TRRRE. o 9 = *GG} o&ﬂ @ 9 o
SHmNEESEO. = S o @
Q)
B il o1/
IfEED 2 Z 8 bar/ 30 £ 115 psi 11s01 (98 H7 - 12 DEEP
27+0.05
g rErmEERL &dEE, 32
FTRELSREE 200.5
314.5 MAX

RABHREBXF-REUHAIS,
NBE ARSI TIER

e52e



* HEIFLIIR T RE: £0.02
BSF AR TRE: 0.1

REV. 00 - 16/06/2015

551005

45*

29.4 &
?10 H7 - 12 DEEP H 8
M10 - 12 DEEP | \ / b3
/A
Lol L0 o o
_/ﬂm! i ‘2‘
‘ :
T
(]
T e | Vol B =——m
ol g - Bl «s
=k g -3
= ~ | 8
o — { ¥ ( hd 5
R S S5 &
~— [ T ;
o | © &
3501 EIE N AN
57
D1 &
221
71.5:0.05 12 N9
J N o M8 - 12 DEEP
‘“ { 1Y)

87.5

48
45

m

/ 2\ G1/4"

[&]

G1/4"
(8 H7 - 12 DEEP

314.5 MAX

48
45
I I
Q| o
~ A4
L =
-y o
~ | |
48
68
D2 &l
117.5
27
o[ |
|~
§ —a
4 &

M5x14 screws
Tightening torque: 5 N m / 3.68 Lb-ft

=

i==R

=2
D1 F4E

XEFROBE
0°
15°
30°
45°
60°
75°
90°
105°
120°
135°

RRFR
50 mm #1132
SFNRE

FihEEAE
3.25°
27°
43°
59.3°
754°
89.75°
101°
109°
114.25°
117.2°

RAEHREXSF- RTINS,

IR E AR TIEA




REV. 00 - 31/03/2015

144 144
S il
3 4
%
; <§ |
19 mm 3f
105:0.1 105201
30:0.02 80 30:0.02 80
30:0.02 30:0.02
05 & [
] D | -5 P ] D
3 ﬁ_L”
23 04 7Y ¢ 3%
(=]
o
N

1 D + é\l [ 1 D
3 % f kil
95 06 gg D6 HT
09 95
19 mm i - 15 mm R 19 mm & - 45 mm {1

s | #H ES] B8 | BAFORE | BAHORE | BAAOARE | BAROAE s | #H 5] B8 | BAFORE | BAHORE | BAAORE | BAROAE
(kg) g1 fig 2 g 3 g 4 (kg) g1 fig 2 g3 g 4
B1901 | $B&e diE | 041 135° 115° 135° 80° B1904 | $B&e g 045 135° 135° 135° 80°
Q1901 i diE 071 135° 115° 135° 80° Q1904 m | 0.77 135° 135° 135° 80°
B1902 | $B&% A | 043 135° 115° 135° 80° B1905 | $B&% b=l 0.46 135° 135° 135° 80°
Q1902 i B |079 135° 115° 135° 80° Q1905 i = 0.81 135° 135° 135° 80°
B1903 | $RAS &M 043 135° 115° 135° 80° B1906 | $H&S M 046 135° 135° 135° 80°
Q1903 i &M {079 135° 115° 135° 80° Q1906 i =Ml 0.1 135° 135° 135° 80°
B1907 | E&% tiE | 041 135° 115° 135° 80° 126T: M6x25  #FFEHR%E: 10 N m / 7.37 Ibsft
B1908 | $B&% A 043 135° 115° 135° 80° L J
B1909 | &S &M 043 135° 115° 135° 80°
124T: M6x25  #FEIBAE: 10 N m / 7.37 Ibeft RIASE AL NS5 236T0
. J

54, AATIRENFERMGHON,
AIEEEE AR TIEA



I ESSES B RS RIE
112 50 mm

FEHIE (5 bar / 72.5 psi) 185N m/136.44 Ibeft
RIS HIE 800 N -m/590.04 Ibeft

AR AR RARA T IERR DR T - BRI RRIFERAIEREKT.
BT ERSERERIN A BRI INHERR.

)
- THEEHEE
#5=2

301 5B (N) 2bar/30psi | :
e 358 (NI) 5 bar / 725 psi Mogs zmewm
5 e ESE (NI) 8 bar / 115 psi —
’ o 7 Wi
_ 8
20 — .
15 I 4’4 a 6
. Re) P e 5 5
E J J— ﬂﬁ
ﬂlﬁ 10 7/ . E 4
y A
: I ’
HETH % o5 2
Shfl= /, 1
HRIESERS G '
7 ey \ 48 ﬂ T
[n ] 0 5 10 15 30 45 60 75 90 105 120 135 130 150 170
e FRFALIEA FOMEC) 0 OISR (mm)
ESENOBEAR X BKZR \. J/ \. J

RABREXI T RREUHAT A,
WERE BABTIEA




* HETFLAIR TRE: £0.02
RS AR T RE: 0.1

REV. 00 - 31/03/2015

=

=<1

55:0.05 45*
40 <
294 & 45
M10 - 12 DEEP - s
SkiEse g AL
% z
L% =
~ = E 59 =
63 mm &I 8 = B
g 7 X A @ = —] —
S B 5 = -
[ ln_) = N;
g N\-g10H7 - 12 DEEP &
36.5:0.1 5514 %
71.5:005 12.N9
M8 - 12 DEEP
T—H ‘L‘O’JJ G1/4"
— —
ERETER FSREN T F R RS S M) S o o
SHORNEESEN. e S i — "
Ll
1RSI TT 08 H7 - 12 DEEP| \_g -
T{EED 2 Z 8 bar/ 30 & 115 psi 11:0.
27+0.05
g FrEFREEE T THE, o
== S —=Nr=NEN =
TREESRER 9 332.5 MAX

RABHREBXF-REUHAIS,
NBE ARSI TIER

«5Ge



* HEIFLIIR T RE: £0.02
BSF AR TRE: 0.1

B=
REV. 00 - 17/06/2015 o
288
D1 4R
55:0.05 45*
= 54
‘ #4059 4 & 45
@10 H7 - 12 DEEP. I
| N - =] g‘
M10 - 12 DEEP: = N\, |
T
2]
T e 8
. 2l g . :
e EER = ™ ¥
S L / o | 8 F
- —H ) g O = S
o ——" s & 1 N d
a— ] ml =] = -
RS & .
36.5:01 55:91 4
5 78
D1 U D2 U
2209 175 REHFOMRE
71.510.06 12 N9 27 0°
N | |’ n = V\f - 12 DEEP 15°
. & Gl 30°
o) ' —
g < b4 ki | &S] oo 45°
i = < i P = 5
¢eo 8 == °0
i G1/4" 75
2171,0.1 (8 H7 - 12 DEEP 90°
+0.05
32* o o 105°
209.5 o
9 332.5 MAX M5x14 screws 120
Tightening torque: 5 N'm / 3.68 lb-ft 135°

KA

RRFR

63 mm £I1%
SFNRE

FihEEAE
2.65°
26.35°
41.38°
56°
70.38°
83.43°
94°
102°
107°
110.7°

RAEHREXSF- RTINS,
IR E AR TIEA




REV. 00 - 31/03/2015

144 144

28:0.1
28:0.1

SRS s -
=] 4 g
22 mm Eﬂi 022
105101 10501
30:0.2 80 30:0.2 80
30:0.0: 30:0.02
02 74 By 05 Y B
4
J F B [ 1D J F JE—— D
] ‘ | oo J ‘ ~| O
N i 012 ] ¢ 52 04 # ] -0 3%
L _
03 & o e 06 & 1 2
06 H7ﬂ9 95 26 H7(2’9 95

"R RE SR MM ESE2361T

s | e S B8 | RAADAE | RAAORE | BAAORE | BAROAE S (7S] ESic) B8 | RAFOARE | BXADRE | BARORE | SXADAE
(kg) fuE 1 s 2 i 3 fus 4 (kg) g 1 i 2 s 3 s 4
B2201 | EAS g | 052 135° 115° 135° 80° B2204 | A& g | 057 135° 135° 135° 75°
Q01| M chie) 0.9 135° 115° 135° 80° Q204 | & i | 098 135° 135° 135° 75°
B2202 | #Ea% AW | 054 135° 115° 135° 80° B2205 | A& AW | 058 135° 135° 135° 75°
Q202 | A | 093 135° 115° 135° 80° Q205 | & amo| 102 135° 135° 135° 75°
B2203 | A% = | 054 135° 115° 135° 80° B2206 | A% M| 058 135° 135° 135° 75°
Q2203 | M £ | 093 135° 115° 135° 80° Q206 | & EWo| 102 135° 135° 135° 75°
$84T: M8x25  FFBHRAE: 25 N 'm /1843 Ibeft $B4T: M8X25  FEBHRAE: 25 N m /1843 |beft
\ \ J

RRBIRBXF mBUHAIM S,

WERE BB TEA

0580




IR ERIBIFR

INEHEISES
F11£ 63 mm

FEHIE (5 bar / 72.5 psi) 390 N m/287.64 Ibeft
1500 N m /1106.34 Ibeft

RI51%8
EiRgER AR R T IEMR TR N -E CRIS s R ERAI R

BT ERSERERIN A BRI INHERR.

v
TRESHEE

#5E
50— FESB(N)2bar /30 psi | /
Lo 5 (NI) 5 bar / 725 psi Moss zmumd
e FESE (NI) 8 bar /115 psi —
0 — Wi
35 E—
30 — — 8
25 27
Z204—f — ¢
05l / Hs
+ .l',l' 3
it8IR . MFZ 2
RIESI N4 ;
TEEY [n ] L‘ B ﬂ 6 5 10 15 30 45 60 75 90 105 120 135 130 150 170 190 210
BRI AR . BOELAIER(mm)
. J . J
RAENREXIF=mBstEAIR A,
WMBEE BB TEN

=
BESEMNBORARETERER




=

=<1

* HETFLAIR TRE: £0.02
RS AR T RE: 0.1

REV. 00 - 31/03/2015

65:0.05 75*
40 -
29.4 % 45
S
M12 - 12 DEEP J 3
Iz ag T[ ) RE Tﬁ—ﬂ ‘
;E:%ﬁ'ﬁ T\ o =
kR ) 1
D NV
80 mm IR - ol o
o H = 3 3
i Jany Pary |
3 N (L — =
q I S - =
§12 H7 - 12 DEEP <
50:0.05 sofgﬂ 17068
96.5:0.05
12.N9
M10 - 12 DEEP
[ 3[ G1/4"
& ¢ '
AR ESREN F FHlBRIR THERES. B X o
SHmNEESEO. S m‘ g
sl &l
RESHE © %@'
" = = H G1/4"
TEED 2 Z 8 bar/ 30 & 115 psi ‘ ‘ ‘ g8 H7 - 12 DEEP
g FrEFrREEREL £TEE, 1501 50+
TEELSREE —ngg*"'“
9 474 MAX

RABHREBXF-REUHAIS,
NBE ARSI TIER

«60e




* HEIFLIIR T RE: £0.02
BSF AR TRE: 0.1

REV. 00 - 03/03/2017 B
;
/ =2
/ D2 Fi@
120° MAX //
65:0.05 75* 40 / _ 45
/ >
29.4[ T/ & F—-
/ = 71z a8
M12—12DEEP\ = = 9 ] FeXKeS
| |/ =N .
a4 i
/_/ > |4 ¢ 80 mm #1412
2 . 4 =F g = AT ThigN
2 8 I// & D%EEB}K}I
= ~1B-|| © - =
S| I L
o O] | ~ =3 ~
\ — N[ ! 3 76 |
50:0.05 80§ 108
260
o 0 I N o REAORE FiaEERE
- 0° 3°
[ ﬁ G1/4" 15° 22°
g Q 30° 36°
3 - :
- of L 1 e 45 51.3
i &N 60° 68°
o 75° 84.2°
| [] ‘ I\-@8 H7 - 12 DEEP iy 90 ! 98 :
15:0.1 50* 105 108
40:0.05 120° 115°
’ = 474 MAX 135° 119°

RAEHREXSF- RTINS,
IR E AR TIEA




REV. 00 - 29/05/2015

179 179

R50 R50

35:0.1
35:0.1

S R50 N R20
%E o
(=] R50
30 mm EEH 030
030
140:0.1 14001
30:0.2 115 30:0.2 115
30:0.02 30:0.02,
02 & AR T D 052 AR ] D
o - o &
FEE g g
01 A }¢@¢@ 28 04 2 H$¢$ ok
\_ 1y \_
03 & FAVN 1T D 06 & VN [ ] D
|
06 HT- o 135 06 H7 o 135

TR SRR M E 5523600

30 mm i - 20 mm R 30 mm & - 45 mm {1

RRBIRBXF mBUHAIM S,

WERE BB TEA

62

SHs HE ESid] EE | RAAOAE @ RAAOAE | RAROAE | RAROARE BHs H ESid] BEE | RAHORE @ RAAORE RAAORE @ RAFORE
(kg) g1 fus 2 fis 3 &4 (kg) g1 g 2 i 3 iU 4
B3001 | 24 ilg) 11 135° 110° 135° 75° B3004 | & g | 118 | 135° 110° 135° 75°
B3002 | 4% Al 115 135° 110° 135° 75° B3005 | {344 amo |12 135° 110° 135° 75°
B3003 | 74 = 115 135° 110° 135° 75° B3006 | & |12 135° 110° 135° 75°
| (B47: M10:G5 SFFRHENE: 35N m / 2581 Ibeft ) | (B4: M10:G5 SFFRHEAE: 35N m / 2581 Ibeft




I ESSES B RS RIE
1122 80 mm

FEHIE (5 bar / 72.5 psi) 850 N'm/626.92 Ibeft
RIS HIE 2500 N m/1843.90 Ibeft

AR AR RARA T IERR DR T - BRI RRIFERAIEREKT.
BT ERSERERIN A BRI INHERR.

- THEEHEE
#5=2

12— S8 (N) 2bar/30psi | o .
n e ﬁEé (NI) 5 bar / 72.5 psi | \ Moo %r’_\g?is/mﬁ
o — #58 (N)) 8 bar / 115 psi ~ o
) Miss
8 —
:; f —
ﬁ‘ 11 —
: I s/
ﬁ%IE o 17
iRiESE :
FERY g b 1= ﬂ 6 5 10 15 30 45 60 75 90 105 120 135
7] 200 300
RokAl LA AOmEe BuE R (mm)
EERMBOEARFTEKZR \. J

RABREXI T RREUHAT A,
WERE BABTIEA




iIJESRHA

2 %5 D

(€ (2 (P 30(E (N[L [

BEHNTE
C = k&= 2 = NAAMS %% P = Szl

50 = @ 50 mm
63 =@ 63 mm
80 = @ 80 mm

E = M128]#£$2 0 - PNP G = GIEX _ = Xt
A = M128]%%#2 00 - NPN N = NPT#84¢ L = sigH-£
N=% D = [Rimz=maM R = -7
B = M8mJ#£#z[ - PNP GHRLY
A = FiR=EFN
NPT#8L:
NAAMSEEZE IR T

IFEERPRESER KELRMNEURSEATFOAE

RRBIRBX mBUHAIM S,
WERE MRS TEA

0640



* HEIFLIIR T RE: £0.02
BSF AR TRE: 0.1
NAAMS R EfRic =2

REV. 01 - 15/05/2016

45% 40
29.4 x|
S 45
-
g B EE i FEET
T T =
— Y = ] NAAMSHRE
>
& 3
§ = =& & 50 mm &I{&
E &) S
~ ) & & — — — =
g SER AN & i — =
‘C_s +U. < = " 48
(m (@8 H7 - 12 DEEP)
63.5
G1/4"
/
—H NPT
o> & = — .
39— g e gl AR SRS FNERISETRDEE
¢ A SHEENEESED.
Mmo.w s zore) O BERE
22008 NPT TiEERN 2 Z 8 bar/ 30 & 115 psi
e 8 A REAET RIS,

ToREE SRS

RAEHREXSF- RTINS,
IR E AR TIEA




* SEETFLIR I mE: £0.02
RaFlIRIRE: £0.1
=8 NAAMS R Efric

REV. 01 - 15/05/2016

=2y
D2 &
(400,09 40 - 48
29.4/ § 45
=
S - . 1 .ng‘
%%Eﬁ M8 - 12 DEEP m! 9 m] | |
f T =
NAAMS #7e — | <
=[E g =3 & o
50 mm I8 ’ EB & H:\ -
PN & m =
y s |} U/ &
AT ohiE s o—— U ) 1 & E
SF s 4 I & : : =
(36.5:0.) F(5‘5f8' ) -
57
XEAORE FiRbEISRAE s
0° 3.25° « = h
o o |\ N I .
15 27 \E i ot
o ° NPT
30 43 0 0 T O —
45° 59.3° = s = “*8 B || T 172 @ iy
60° 75.4° € ©
75° 89.75°
90° 101°
105° 109° E
120° 114.25° ' 314.5 MAX
135° 117.2°

RABHREBXF-REUHAIS,
NBE ARSI TIER

«66e



REV. 01 - 31/07/2015

19 mm il - 0 mm B

>io-la®] g

e e | KE | 2B | BAAORE | BAAORE | RAAORE | RAAORE
(kg) =g s 2 & 3 & 4
QNACA236M N 90 04 135° 135° 135° 135°
QNACA237M | 120 0.49 135° 135° 135° 135°
QNACA238M k2 150 0.58 135° 135° 135° 135°
kaw: M6x16 FRBHREE: 10 N m / 7.37 lbeft _)

19 mm & - 25 mm R

S Lz KE EE | RARORE | RARFORE | RXAORE | SAROARE
(kg) g1 i 2 g3 g4
QNACA246M | 4 90 | 044 135° 135° 135° 135°
QNACA247M | 120 | 052 135° 135° 135° 135°
QNACA248M | 150 | 06 135° 135° 135° 135°
BT 616 HRHEIE: 10N m /737 oef _)

19 mm & - 50 mm (R

s HE | KE | BE | BARORE | BARDAE | BXAOAE  SARORE
(kg) g1 fiE 2 & 3 (s 4
QNACA256M ! 90 0.52 135° 135° 135° 135°
QNACA257M N 120 0.6 135° 135° 135° 135°
QNACA258M N 150 0.68 135° 135° 135° 135°
(BT MGXI6 IERIERE: 10N m /7.37 Ib-f _)

PIAERICUFR

0 mm {R>
150
120
90
R25 MAX
o ] [BRIEMRI/A 5 o
o ™|
—QNACA238M
—QNACA237M
—QNACA236M
19 mm #g
25 mm R/
150
120
90
EINELNIEN 9
0 -QNACA248M
D [T F—QNACA247M N
] -QNACA246M
O]
ol
R25 M
50 mm {&i»
150
120
90
EINELINIENN 9
—QNACA258M
o —QNACA257M
5 —QNACA256M

al19

R25 MAX

RABREXI - RRBUHAIR A,
WERE BB TIEA




//
ESENOBEAR X BKZR

<68

INEETEEITR

itHIR

TRIESCRR
“BRAI AR

RRBIRBXF mBUHAIM S,

WERE BB TEA

=15

142 50 mm -

#BSE
30— S8 (NI) 2 bar / 30 psi
e FE5E (NI) 5 bar / 72.5 psi
25 e ESE (NI) 8 bar / 115 psi ——
el
=
20 ——
15 — =
B =
z /
LR —s —
o/
" o.s—i’
V.4
7
0
0 5 10 15 3 45 & 75 9 105 120 135
FORBEE)
.

185N m/136.44 Ibeft
800 N -m/590.04 Ibeft

JKEHLE (5 bar / 72.5psi)

RisHE

AR AR RARA T IERR DR T - BRI RRIFERAIEREKT.
B _EIASHRERIR B BB R B IR0 EE.

S
Woss xmewd
’ Wi
8
7
> 6
% 5
E 4
3
2
1
0
130 150 170
\ BOEZFRIEEE(mm) )




* SEETF AR THRE: £0.02
REFLPIR T RE: £0.1
NAAMS R~ Etmie =

REV. 00 - 31/03/2015

45*

40 =
AL 2 .
=
o[ [l
4| 3 MEL =) | I TS
i
3 — R
] % E NAAMSHTE
£ A 4
S —5 =) Ug g 63 mm £I12
: ) $\ o=
2 SEAN h (e = :
v & \@uoar-izoEng o
@eson| (5581
63.5
G1/4"
T—H M8 - 12 DEEP |
1/4" NPT S—
AZRIED TSGR T FBRIR T RS,
i & D g SHNANEESED.
fe) @ — iRt
LJ \E/l‘" IfEERD 2 Z 8 bar/ 30 Z 115 psi
1/4" NPT p—
e 8 - RESEL ZIEE,
TREESREE
209.5
9 332.5 MAX

RAEHREXSF- RTINS,
IR E AR TIEA




* SEETFLIR I mE: £0.02
RaFlIRIRE: £0.1
=8 NAAMS R Efric

REV. 00 - 17/06/2015

2as
D2 &
75
40 E 54
/ 29.4 N 45
T0H7- 12 DEEP = 52
— MT0- 12 DEEP m‘ K’
K Zam | 1
T Te|felz —
NAAMS #rE = -
Sl = =2 8 RS
63 mm IR 3 2 N.l= 4 ™
— @O [l |& -
ATt
2 FoEE g 4] 3 = D
36.5:03 (5D -
57 ]
63.5
7 —
REFORE FARIES S N 4 . _ e
0° 2.65° \_mij b
15° 26.35° 5 3 =
30° 41.38° & o — , D o
45° 56°
60° 70.38°
75° 83.43°
90° 94°
105° 102° 9 ‘ 332.5 MAX
120° 107°
135° 110.7°

RABHREBXF-REUHAIS,
NBE ARSI TIER

«70e



PIAERICUFR

REV. 01 - 31/07/2015

A}
0 mm {Riy
285 275
255 260
225 245
195 230
135 162 202015
R28 MAX 185

170
155
S ] EINENMEN & 40

15| 18

N —aNAcAoT2M -l ¥E¥
—aNACADT M %0 ==
|—QNACAQ10M %
|—QNACAOO9M 22
- mm
| anacacomm oM ¢ PEPe QRO OROPr PR Y| ¥ i
\ \
25 mm {Rl> \wa 09
285
255
225
195
165
135
PLEUCAK 8
2]
9 / |—QNACAG24M
Sl —aNACA023M
] —QNACA022M
N —aNACA021M
S | QNACAG20M
R28 MAX ——QNACA019M

22 mm &l - 0 mm R 22 mm & - 25 mm R

BHs HE | KE | BB | BAFORE | BAADAE | BAFORE | BARDRE BHs #E | KE | BB | BAFORE | BAADRE | BAFORE | BARDRE
(kg) fir 1 i 2 i 3 i 4 (kg) i 1 (i §) i 3 i 4
QNACA007M N 135 0.72 135° 135° 135° 135° QNACA019M k2 135 0.84 135° 135° 135° 135°
QNACA008M k| 165 0.83 135° 135° 135° 135° QNACA020M N 165 0.95 135° 135° 135° 135°
QNACA009M N 195 0.94 135° 135° 135° 135° QNACA021M k2 195 1.05 135° 135° 135° 135°
QNACAO010M | 225 1.05 135° 135° 135° 135° QNACA022M N 225 1.16 135° 135° 135° 135°
QNACA011M N 255 1.16 135° 135° 135° 135° QNACA023M k2 255 1.26 135° 135° 135° 135°
QNACA012M N 285 1.28 135° 135° 135° 135° QNACA024M N 285 137 135° 135° 135° 135°
$84T: M8X18  YFRHEAE: 25 N m / 18.43 Ibeft I $84T: M8X18  YFRHEAE: 25 N m / 1843 Ibeft
\ J \

FNEMREXIF mBUHAI S,
EZRE BARB TEA




22 mm %H

22 mm il - 70 mm R

70 mm {R/»

285

255

225

195

70

120 mm {gF>

165
135
2
PRENCAKX 8 245
230
L —aNACA36M R
| QNACA035M e
| QNACAG34M 7
| QNACAG33M e
- | QNACAO32M -
8 | GNACAO3IM i
. %
80
FOBIMA )~ &5
0 | @soddbonobopond =
285 \
755 \M 99
275
195
165
135
PYENHAS S
—anacaozem
| aNACAOLTM
| QNACAGZ6M
- QNACAQZ5M
| QNACADLM
| QNACAU43M

120

022

T

\

R28 MAX

S e KE | 2B | BAFORE SAFDRE | SAAORE | SAFORE
(kg) =g s 2 & 3 i 4
QNACA03IM | 135 | 105 135° 135° 135° 135°
QNACAO32M | @ 165 | 116 135° 135° 135° 135°
QNACA033M | 195 | 127 135° 135° 135° 135°
QNACA034M | & 225 | 138 135° 135° 135° 135°
QNACA035M k2 255 149 135° 135° 135° 135°
QNACA036M | & 285 16 135° 135° 135° 135°
kmw: M8x18 FRBIBAE: 25 N m / 18.43 Ibeft [ ]
J

0720

REV. 00 - 31/03/2015

22 mm & - 120 mm R

si4s #H | KE | BB | BAFORE | BARDRE | BAAOAE | BAAORE
(kg) fig1 fii& 2 fi& 3 g4
QNACA043M N 135 127 135° 135° 135° 135°
QNACA044M k| 165 137 135° 135° 135° 135°
QNACA045M N 195 148 135° 135° 135° 135°
QNACA046M N 225 158 135° 135° 135° 135°
QNACA047M N 255 1.69 135° 135° 135° 135°
QNACA048M ! 285 18 135° 135° 135° 135°
194T: M8x18  VFRBHEAE: 25 N m / 1843 lbeft I
\ J

AR B REENIF BTN,
WERE A TIEA



IR ERIBIFR

I ESES
112 63 mm (D

=15

FEHIE (5 bar / 72.5 psi) 390 N m/287.64 Ibeft
1500 N m /1106.34 Ibeft

RiF5E
AR AR RARA T IERR DR T - BRI RRIFERAIEREKT.

B _EIASHRERIR B BB R B IR0 EE.

7
ssR TEEEMHEE
==
-
° < $ES8 (NI) 2 bar / 30 psi —
e 58 (NI) 5 bar / 72.5 psi Mogs zmewm
e ESE (NI) 8 bar / 115 psi ——
40 — Wi
35 S
3.0 = — 8
25 S 7
R — — X 6
Wl / i o
+ .l',l' 3
1+§IE k!ﬁ ;:_ 2 2
RIBS N2 :
= Z ey \YE]=| ﬂ T
[n ] 0 5 10 15 30 45 60 75 90 105 120 135 130 150 170 190 210
N // H‘EI_.I.LJ;ITEL\ FOBEC) BOEZARIER(mm)
. J . J
AN EHREBXIFmBUAAIR A,
WA AR SBITIEA

BESEMNBORARETERER




FEE:
NAAMSHRE
80 mm I8

FLESED TRRER T TR TR

SHABUEESEO.

BRI
TEED 2 = 8 bar/ 30 & 115 psi
g FrBEFREREL ZiLigE,

ToREE SRS

RABHREBXF-REUHAIS,
NBE ARSI TIER

o7 4

=

=<1

75*

(M12 - 12 DEEP

162

150.05)

RN

40

~
— |0
=~
M12x1

1

* SEETFLIR I mE: £0.02
RaFlIRIRE: £0.1
NAAMS REfRE

REV. 01 - 31/07/2015

@D

/ é} &

= 83
% @ :
., K i

D| of ol
N
@12 H7-12 DEEP
(80:81)

45
|
Q| O
&S
I | o
el
[ I O
N
76
~O|
4%

96.5:0.05
Jz b G1/4"
| 3
m‘ 1/4" NPT
& &
~o| | 1 m L
~| N ] @\ OO
1O @
& O
] g
.
15201 50* 1/4" NPT
40:0.05 ‘
286

474 MAX




0 mm {1 R
305
" FIAERIEIHR
i REV. 00 - 31/03/2015
R37 MAX 185
= T [PLIEMGIAT d 3
3 &
—aNAcat18M
—QNACAT17M o
—QNACA116M 370
—QNACA115M 355
—QNACAT14M 340
—QNACA113M 35
—QNACA112M 310
—aNACA110M 5
Jees
25 Rt w 9 -
mm {m/L 175
[ 8 .y 30 mm iﬂi
2iid 130
75 75
715 e
785 e ,_
155 S
1 IPYPNPYPPVPNIPVPN|
PHEUCAS 2 A | A O A A i
4 <7 | L_aNacarsm
\ —QNACA136M
o —QNACA135M
—QNACA130M i
30 mm &l - 0 mm R 30 mm &f - 25 mm R
s 7HE KE EE | RARORE RAADOARE | RARORE | RAAORE s [715) KE BEE | RARORE RAAOARE | RARORE | RAAORE
(kg) g1 g 2 i 3 s 4 (kg) g1l & 2 & 3 fid 4
QNACA110M k2 155 141 135° 135° 135° 135° QNACA130M | 155 1.24 135° 135° 135° 135°
QNACA111M | 185 1.58 135° 135° 135° 135° QNACA131M | 185 139 135° 135° 135° 135°
QNACA112M k2 215 1.76 135° 135° 135° 135° QNACA132M b 215 154 135° 135° 135° 135°
QNACA113M | 245 193 135° 135° 135° 135° QNACA133M i 245 1.69 135° 135° 135° 135°
QNACA114M k2| 275 21 135° 135° 135° 135° QNACA134M | 275 1.84 135° 135° 135° 135°
QNACA115M k2 305 2.27 135° 135° 135° 135° QNACA135M | 305 2 135° 135° 135° 135°
QNACA116M k| 335 245 135° 135° 135° 135° QNACA136M N 335 2.14 135° 135° 135° 135°
QNACA117M k2 365 2.62 135° 135° 135° 135° QNACA137M | 365 2.29 135° 135° 135° 135°
QNACA118M | 395 2.8 135° 135° 135° 135° QNACA138M | 395 245 135° 135° 135° 135°
$47: M10x20  #FFBHRAE: S0 N m / 36.87 Ibsft [ ] IB5T: M10x20  SFFBHRAE: 50 N m / 36.87 Ibsft
\. S \.

RABREXI - RRBUHAIR A,
WERE BB TIEA




365
70 mm {RL gl
1 -
s REV. 00 - 31/03/2015
FHEACIAKR ™)
/ [—QNACA158M
—QNACA157M
R g ——QNACA156M
g —QNACA155M
—QNACA154M
il ‘ —QNACA153M
] —QNACA152M 385
—QNACAT51M 370
&\/ —QNACAT50M 355
R37 MA 340
325
310
295
. 395 e
120 mm Ry T3 2
305 755
775 220
i 150
30 mm 3 i
45
130
ﬁm@mmmx 8 115
100
—aNACA178M 85
——QNACA177M T T T T T T T T
—QNACA176M i NPV ENEYENEYENIEN
oG] q H M ISR NBARONT
g —QNACA174M
S —QNACA173K
—QNACA172M
7 |t
g ‘
™ U
R37 MAX
30 mm & - 70 mm R 30 mm &f - 120 mm R
s 7 KE BEE | RARORE RAADOARE | RARORE | RAAORE s [715) KE BEE | RARORE RAAOARE | RARORE | RAAORE
(kg) g1 & 2 i 3 g 4 (kg) g1 & 2 & 3 fid 4
QNACA150M k2 155 17 135° 135° 135° 135° QNACA170M | 155 197 135° 135° 135° 135°
QNACA151M | 185 1.85 135° 135° 135° 135° QNACA171M | 185 2.12 135° 135° 135° 135°
QNACA152M k2 215 2 135° 135° 135° 135° QNACA172M b 215 227 135° 135° 135° 135°
QNACA153M L 245 2.15 135° 135° 135° 135° QNACA173M i 245 242 135° 135° 135° 135°
QNACA154M k2 275 2.3 135° 135° 135° 135° QNACA174M | 275 2.57 135° 135° 135° 135°
QNACA155M k2 305 245 135° 135° 135° 135° QNACA175M | 305 2.72 135° 135° 135° 135°
QNACA156M k| 335 2.6 135° 135° 135° 135° QNACA176M N 335 2.87 135° 135° 135° 135°
QNACA157M k2 365 2.76 135° 135° 135° 135° QNACA177M | 365 3.02 135° 135° 135° 135°
QNACA158M | 395 292 135° 135° 135° 135° QNACA178M | 395 3.19 135° 135° 135° 135°
$4T: M10x20  #FFBHRAE: S0 N m / 36.87 Ibsft [ ] IB5T: M10x20  SFFBHRAE: 50 N m / 36.87 Ibsft [ ]
. S \. J

RRBIRBXF mBUHAIM S,
ERE RSB TE

0760



I ESSES B RS RIE
142 80 mm -

=15

FEHIE (5 bar / 72.5 psi) 850 N'm/626.92 Ibeft
RIS HIE 2500 N m/1843.90 Ibeft

AR AR RARA T IERR DR T - BRI RRIFERAIEREKT.
BT ERSERERIN A BRI INHERR.

_b

=
e a1 ) 2 bar / 30 psi :
1 —ﬁ'—ﬁi NI) 5 bar / 72.5 psi 4,/’ , Mogs zmewm
= 58 (NI) 8 bar / 115 psi { )
13 = Miss
8 —
= 11 =
- B —
w1/ —
: L
11'%13 ® 2] 17
BT :
-5 g b 1=tk 0O 5 10 15 30 4 60 75 90 105 120 135
7] 200 250
oK RJLARI ROBEC) EOES AR (mm)
BEHEMNOEARZTEER \. J \. J/

RABREXI T RREUHAT A,
WERE BABTIEA






